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 Con este cliente los descuentos no funcionan por el módulo de
Hércules, sino que tienen una integración desde el sistema de ellos a
Hércules, a continuación se visualiza un ejemplo de como toma un
beneficio para un colaborador de la caja:

El valor del servicio para esa categoría es $197.000, pero se le aplica un
descuento de $79.700, donde paga al final un valor de $117.300.



Al visualizar los logs de la cotización se visualiza el descuento aplicado.
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Filtro reportes estadísticos
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 Seguidamente se descarga un reporte únicamente con los inscritos a ese
servicio (Academia de Natación 20 Horas)



Cálculo Directo Básico wsusuario

 Ocurría una novedad en venta y es que al momento que un usuario adquiría un
servicio por primera vez, le salía el siguiente error en el sistema:



 También ocurría otro error y es que al momento de colocar el dato de "Tipo de
documento empleado“, estaba generando confusión con el de "Tipo de
documento" en no afiliados. De esta manera, se realizó un ajuste para que ya
no se presentaran esos casos


